

Aanbesteding: Cyber Recovery Solution
Aanbestedende Dienst: De Dienst voor het kadaster en de openbare registers (het Kadaster)
Referentie: -

Toelichting:
Hierbij nota van inlichtingen 1.

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Bijlage 12 Concept overeenkomst CRS ontbreekt

Vraag:
Inschrijver heeft geen bijlage 12 Concept overeenkomst CRS aangetroffen.
Kan het Kadaster deze bijlage delen/ toevoegen op TenderNed .

Antwoord:
Dank voor uw bericht. Deze is inmiddels gepubliceerd.

Percelen: P1 totaal
Beantwoord op: 02-03-2023
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Beschrijvend Document CRS v1.0 - planning 1e ronde Nota van inlichtingen

Vraag:
§ 3.3. Planning aanbestedingsprocedure - 1e ronde Nota van inlichtingen,
uiterste tijdstip indienen van vragen

Het Kadaster heeft de eerste vragenronde op maandag 6 maart 2023 voor 10.00 gepland. Gezien de lopende voorjaarsvakantie (regio noord en midden) is de capaciteit binnen onze organisatie laag rond deze periode. Om te voorkomen dat het stellen van vragen een haastklus wordt (ten koste van de kwaliteit van de vragen en de uiteindelijke inschrijving) wil Inschrijver het Kadaster vragen om óf de eerste vragendeadline op te schuiven (naar bijvoorbeeld maandag 13 maart 2023) óf om nieuwe vragen in de tweede ronde toe te staan. Gaat het Kadaster hiermee akkoord?

Antwoord:
We hebben de datum verschoven naar 8 maart a.s. uiterlijk 9.00 uur.

Percelen: P1 totaal
Beantwoord op: 03-03-2023
Label: Proces